
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο πατριαρχικός έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας
επισκέφθηκε τις πόλεις Σορόνγκ και Μανοκβάρι στην
επαρχία Δυτική Παπούα της Ινδονησίας

Στις 17 Αυγούστου 2022 ο πατριαρχικός έξαρχος της Νοτιοανατολικής Ασίας μητροπολίτης
Σιγκαπούρης και Νοτιοανατολικής Ασίας Σέργιος επισκέφθηκε την ενορία του Οσίου Μωυσέως του
Αιθίοπα στην πόλη Σορόνγκ στην επαρχία Δυτική Παπούα της Ινδονησίας. Αυτά αναφέρει η
ιστοσελίδα Patriarchia.ru επικαλούμενη την ιστοσελίδα της πατριαρχικής εξαρχίας. 

Ο μητροπολίτης Σέργιος τέλεσε τη δοξολογία και χειροθέτησε αναγνώστες δύο ενορίτες, τον
Μάρκο και τον Νεκτάριο. Ο ιεράρχης προσέφερε λειτουργικά σκεύη στην ενορία και εν συνεχεία
είχα συναναστράφηκε τα πιστά τέκνα της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Στις 18 Αυγούστου ο μητροπολίτης Σέργιος πραγματοποίησε συνάντηση με τον δήμαρχο της
πόλεως Σορόνγκ Λαμπέρτους Τζιτμάου και τον επικεφαλής του Συμβουλίου Περιφερειακών Λαϊκών
Αντιπροσώπων της περιφέρειας Σορόνγκ Άβελ Γιαντάνφλε. 

Στις 19 Αυγούστου, εορτή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου και Θεού και Σωτήρος ημών Ιησού
Χριστού με το παλαιό, ο μητροπολίτης Σέργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στην ενορία των Αγίων
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης στην πόλη Μανοκβάρι, έδρα της επαρχίας Δυτικής
Παπούα. 



Την παραμονή ο ιεράρχης τέλεσε τον εόρτιο εσπερινό και όρθρο και προσέφερε στην ενορία
λειτουργικά σκεύη. 

Επίσης συλλειτούργησαν με τον Σεβασμιώτατο Σέργιο ο εφημέριος του ιερού ναού Αγίου
Αθανασίου του Μεγάλου στην πόλη Τζαγιαπούρα, ιερέας Γρηγόριος Μουζέντι, και ο εφημέριος του
ιερού ναού Αγίου Νικολάου Αρχιεπισκόπου Μύρων της Λυκίας στην πόλη Τζαγιαπούρα, ιερέας
Βλαδίμηρος Βορούμι. 

Ο πατριαρχικός έξαρχος χειροθέτησε αναγνώστη τον ενορίτη του ναού Ματθία. Μετά το πέρας
της Θείας Μυσταγωγίας ο κ. Σέργιος ευλόγησε τους καρπούς της νέας σοδειάς, ενώ στη συνέχεια
συνεχάρη το εκκλησίασμα για την εορτή και κήρυξε τον θείο λόγο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89542/
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